



联赛杯

## 利物浦曼城晋级

本报讯 北京时间昨天凌晨2时45分,2007/2008赛季英格兰联赛杯第3轮拉开战幕,利物浦客场4:2力克雷丁,贝纳永先拔头筹,托雷斯上演帽子戏法。阿森纳主场2:0战胜纽卡斯尔,本特纳和德尼尔森各入一球。曼城主场1:0淘汰英冠球队诺维奇,近4年来首次打进联赛杯第4轮。孙继海连续第2场杯赛首发,出任右前卫。

北京时间昨天凌晨,德甲联赛率先进行4场比赛,多特蒙德0:3不敌汉堡,杜伊斯堡0:2负于沙尔克04,柏林赫塔1:3爆冷输给罗斯托克,沃尔夫斯堡1:1战平不来梅,西甲塞维利亚2:3不敌西班牙人。

木木

## 马里昂想转会湖人

本报讯 太阳前锋马里昂最近过得不开心,据他自己透露想离开太阳,如果能由他自己选择的话,他希望到湖人,与科比搭档。这个夏天一直无所作为的湖人终于打算玩把大的,据联盟官员透露,湖人已经与太阳开始谈判,用奥多姆等人交换马里昂。不过这桩交易的主要障碍还是来自湖人老板杰里·巴斯,如果他点头的话,交易很可能达成。

木木

述评

## 德国取胜理所当然

等待了几天,终于等到了女足世界杯的重新开锣,欧洲姑娘的强强对话正好诠释了现代女足的发展方向。也许是战胜了中国队的兴奋还没有完全从挪威姑娘心中抹去,挪威队一扫以往的保守作风,和德国队在比赛中大打对攻战,可是在上半场的乌龙球犹如一记闷棍,把挪威队从梦中惊醒,正当“海盗”准备在下半场的比赛中孤注一掷,做困兽之斗的时候,普林茨又一次灵光闪现,不光是兑现了赛前要为队友创造进球机会的诺言,也让对手沦为了世界杯的看客。

如果非要用一个字表达现在的女子足球的话,那么应该是

“悍”。在这届世界杯上,犹如男子足球般的身体对抗给我们的视觉带来最有力的冲击。当身体和技术都在德国队员身上体现的话,那么胜利就显得理所当然了。虽然挪威队凶狠的拼抢和良好的身体素质丝毫不落下风,但是脚下技术的粗糙却是她们和德国队的绝对差距。

虽然德国进入了决赛,可是她们也并不会轻松,她们要面对的是“炉火纯青”的美国队和拥有许多天赋球员的巴西队的胜者,不管最后胜出的是谁,决赛都将是一场强强对话。

晚报记者 牛志强

实习生 白一帆

林格尔庆祝进球 新华社发

# 3:0完胜挪威杀进世界杯决赛 德国为中国女足“复仇”

昨晚,2007年女足世界杯首场半决赛在天津打响,由德国女足对阵淘汰了中国女足的挪威女足。作为卫冕冠军和1995年世界杯霸主,两队的巅峰对决成了半决赛中的一场重头戏。第42分钟,普林茨下底传中造成挪威后卫自摆乌龙,第72分钟普林茨助攻施特格曼破门,第75分钟,挪威后卫回传失误,穆勒推射锁定胜局,最终德国队以3:0完胜挪威队,以进16球不失一球的成绩率先进入决赛。另一场半决赛将于今天晚上8时在杭州进行,对阵的双方是巴西队和美国队,比赛的胜者将与德国队争夺本届比赛的冠军,负者将与挪威队争夺第三名。



## 票务查询热线开通

本报讯 昨天是北京奥组委票务呼叫中心热线(010)952008开通查询功能的第一天。因为咨询人次很多,以致该热线昨天非常难打通。工作人员提醒,凭票务账号或订票人证件号码,均可查询中签和扣款情况。与此同时,奥组委指定的1000家中国银行网点,也开通了奥运门票现金付款柜台。

## 特奥圣火点亮京城

本报讯 昨晚,主题为“我行你也行”的第12届世界夏季特殊奥林匹克运动会中国段火炬交接仪式在居庸关长城举行,今天北京圣火启动仪式将在天坛祈年殿启动,并由此揭开北京执法人员火炬跑的活动。本届特奥会10月2日至11日在上海举行,比赛设立21个正式项目、4个表演项目以及10多项特奥非遗体育项目。这是我国目前为止承办的规模最大、参赛国家和地区以及与会人员最多的一次综合性国际体育盛会。本报奥运报道联盟

欧 美 经 典  
独 家 享 受

**M** 美克·美家  
Markor Furnishings  
是 经 典 , 也 是 生 活



美克美家郑州首家店面进驻紫荆山路

作为“中国名牌”的美克美家品牌,自成立伊始,便致力于将经典生活方式带给中国消费者,历经6年的发展,现已形成覆盖全国16座城市、拥有22家店面的连锁零售网络。

美克美家坚持以全方位的服务,帮助每一位爱家人实现家居梦想,旗下所有店面均为美克美家直营,商标及品牌名称从未授权给任何一家商业机构使用。

美克美家郑州连锁店,即将于10月16日盛大开幕,26种风格经典的生活方式首次于郑州呈现,敬请光临。



郑州店地址:郑州市紫荆山路8号(附光路店一、二层)  
电话:0371-63283737